



GHaDden

Nr 2 År 4 Sedan starten nr 25
Upplaga 100 ex.

MARS 1995

GH-Dala Nation, Umeå Universitet
☎ 090/19 93 72

Brännbollen

Jobba

Utanför fönstren ligger snön fortfarande djup, men nu är det dags att börja tänka på vårens stora händelse: BRÄNNBOLLSLYRAN. Festligheterna kommer i år att ligga på Campus och (förhoppningsvis) bli mer studentikos än förut. GH Dala kommer att ha ett tält tillsammans med Västgöta-Bohus och Sydsvenska nationerna, där vi säljer öl och mat och har en nationsinriktad prägel. Till detta behöver vi mycket folk som vill hjälpa till att jobba. Förutom att vi kommer att dra in pengar till nationen genom intäkter för öl och mat så kommer det att bli himla kul att vara med.

Våra tider att jobba i tältet är:

Torsdag 25/5 15.00-21.00

Fredag 26/5 11.00-15.00

Lördag 27/5 21.00-23.00

För dem som jobbar kommer det att ordnas extra festligheter, och vi ska ordna en fest ganska snart för att alla som jobbar ska lära känna varandra. Om man vill jobba mycket kommer detta att belönas med inträde till BRÄNNBOLLSLYRAN hela helgen. Du som vill vara med att jobba, hör av dig till Kicki Selinder 14 08 37 senast 20 mars.

Spela

Nygammalt för i år är att det kommer att finnas en särskild nationspol för nationslag, så vi kommer att kunna kora en särskild nationssegrare i brännboll. Nationspolen kommer att spelas fredagen 26/5 kl 13. Om du vill vara med i något av nationens brännbollslag kontakta Stefan Ohlin 12 84 64 helst före 15 mars.

Valentinbalen 14/2 -95

Den 14 februari var det äntligen dags för den traditionella, i alla fall från och med i år, Valentinbalen. Efter en mycket lång och svår och ja, till och med nästan outhärdlig väntan, var det då dags att återigen ta på sig balklänningen och fixa håret. Genom detta skulle man då bli omvandlad från en grå, osynlig, trist person till en vacker, sofistikerad ung dam.

Eftersom jag var den enda från vår nation som var närvarande vid denna bal (Skärpning! Nästa år förväntar jag mig att se alla där.) kände jag naturligtvis ett stort ansvar att bibehålla nationens goda rykte gentemot andra föreningar. Med dessa och många andra funderingar konstant snurrande i mitt huvud gick jag med tunga, förväntansfulla steg ut mot den väntande taxin som sedan forslade mig vidare till fördrinken i Teknisk Fysiks lokal Göte. Väl framme finslipade vi, arrangörerna från UKK, det allra sista inför balen, samtidigt som en och annan öl försvann ner i våra magar. Därefter fortsatte våran resa mot Gammlia och Sävargården.

Före...

Väl framme vid Sävargården blåste vi upp röda hjärtformade ballonger, ställde ut placeringskort (också de av hjärtan) och därefter inväntade vi att gästerna skulle börja strömma till. När de första paren kom stod jag och Anders Larsson, som för övrigt var kvällens värd och toastmaster, och hälsade alla hjärtligt välkomna. Den ena gästen var vackrare än den andra. Damerna kom inskridande i sina vackra balklänningar av skiftande färg och form och herrarna..... ja flickor, ni vet väl alla hur stiliga killar blir i frack!

Efter fördrinken, som serverades tillsammans med gelehjärtan, hälsade Anders alla hjärtligt välkomna till en

vad som förhoppningsvis skulle komma att bli en trevlig kväll. Efter några väl valda ord från värden, slog sig alla ner vid borden och maten serverades. Jag måste säga att maten var utomordentligt god, eller berodde detta på att jag inte hade haft tid att äta någonting under hela dagen? Näja, varmrätten bestod iallafall av lax som till och med jag, som i vanliga fall aldrig äter fisk tyckte vansinnigt mycket om. Under den fortsatta middagen hölls de traditionella talen till mannen och kvinnan samt tacktalet från hedersgästen, Mattias från kåren.

Direkt när sittningen slutat fick frivilliga gå en trappa ner för att ta ett kort av detta oförglömliga tillfälle samtidigt som Renhornen började spela en trappa upp. Ni kan gissa att jag hade fruktansvärt ont i fötterna i slutet av kvällen efter en hel kvälls dansande i mina, som jag tyvärr upptäckte efter en liten stund, för små skor. Renhornen var jätteduktiga att spela, men jag kan inte förneka att det var skönt att sätta sig ner till vickningen som bestod av Jansons frestelse (ännu mer fisk) runt ett snäret på natten.

...och efter

När balen vid tvåtiden tog sitt slut fortsatte firandet i Göte. Tyvärr var det inte så många som orkade ta sig dit efter kvällens slut men vi som var där hade roligt. Heder åt SKÅNES NATION som höll efterfesten vid liv!!!! Själv var jag fruktansvärt trött efter att samma dag skrivit en tenta i ca sex timmar. Till sist vill jag uppmana alla att nästa år leta fram era festkläder och komma till nästa års Valentinbal, för det är verkligen någonting att slösa sina väl förvärvade slantar på.

Eder sexmästare Anna

Se'n sist

Sen sist har det hänt en del i nationen. Vi har bl a haft stormöte och valt en ny styrelse, med en del nya fräscha ansikten, men även en del gamla veteraner. Vi i den nya styrelsen hoppas att den här terminen kommer att bli rolig, givande och bra på alla sätt, men kom ihåg att det är medlemmarna som utgör nationen inte styrelsen!

Syftet är ju att vi ska träffas, umgås och ha trevligt under avslappnade förmer. Vi är tacksamma för all respons vi får från er medlemmar. Kom på våra aktiviteter och berätta vad ni tycker är bra och vad som kan göras bättre till nästa gång. Vi är naturligtvis också mycket tacksamma för idéer och förslag på aktiviteter som kan ordnas i nationens regi. Var inte rädda för att höra av er om det är något ni funderar över, vill ha reda på eller om ni bara vill prata lite om nationen eller livet i allmänhet. (Jag har nyss kommit hem från en studieresa i Stockholm med besök hos olika religioner och samfund, så jag är nu expert på livsfrågor...)

Jag vill också ,som sig bör, passa på att tacka för förtroendet, att ha blivit vald till ny förste kurator. Jag måste erkänna att jag är lite nervös över uppdraget, men jag tror och hoppas att det ska gå bra om även andra bryr sig om vad som händer och fötter. Att skriva den här spalten är t ex helt nytt för mig, så därför vet jag inte hur lång den ska vara, men nu har jag skrivit 1345 tecken och det kanske räcker.

Må så gott!

Kicki Selinder

Hejsan!

Jag, eder nya Förste Kurator tänkte göra en liten presentation av mig själv, om det mot all förmodan är någon som har missat vem jag är.

Jag heter Kristina Selinder, men kallas allmänt för Kicki, av de allra flesta utom min mor. Jag kommer från Sandviken i Gästrikland, vilket jag är mycket stolt över, och gick med i nationen för att få träffa andra trevliga männis-

kor från denna vackra del av vårt avlånga land.

Då hade jag ingen aning om hur insyltad jag skulle bli i nationen, men det är ingenting jag har ångrat. Jag läser till grundskollärare med inriktning mot SO 4-9 andra året och ska snart ut på min första praktik. När jag inte studerar eller pysslar med nationen spelar jag fiol. Om ni vill veta något mer så går det bra att ringa och fråga på 14 08 37.

Tack för mig!

Bland de 72 som var medlemmar den 6/3 1995 lottades det ut 4 stycken

-95 års almanackor

skänkta av Susanne Olsson.

And the winners are:
Doris Gunnarsson
Henric Berglöf
Monica Ohlsson
Anna Melin

Vinsten hämtas ut på "Nationsexp:en" senast 24/3 - annars tillfaller den Nationen igen. Utlottningsansvarig: Anders 19 32 25.

INFORMATION

GHADden

GHADden är en medlems-tidning för GH-Dala Nation, Umeå. Tidningen delas ut gratis till medlemmar ca en gång i månaden. Medlemsavg. (50:-) betalas på pg 67071-1 (talongen skall innehålla personuppg.) eller i Samhällsvetarhusets hörsalsrunda fredagar 12-13.

Ansvarig utgivare, chefred: Tomas Byström.

Redaktör: Kicki Selinder.

Utskrift: Anders Eriksson.

Tryckare: Tomas Byström.

Övrigt material insänt av Tina Blomkvist, Anders Eriksson, Kicki Selinder, Janne Ekström.

Allt material är välkommet och sänds till: Tomas Byström Stip.gr. 12A-106 907 35 UMEÅ

Aktiva i Nationen

De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

1:e Qurator	Kristina Selinder	14 08 37	Suppleanter	Anna Fermsgård	19 77 53
2:e Qurator	Ulrica Lundgren	12 84 64		Nina Pekkala	19 32 86
Runristare	Anders Eriksson	19 32 25		Peter Abrahamsson	19 95 23
Skattkulla	Anki Nordensson	19 47 48	Revisorer	P-O Grönberg	19 86 59
Sexmästare	Anna Widmark	19 96 49		Tomas Byström	19 93 72
Sexmästarinna	Sara Andersson	14 17 26			
Klubbmästare	Henric Berglöf	19 88 41			
Klubbmästarinna	Åsa de Veen	19 54 38			
Sportmästare	Stefan Ohlin	12 84 64			
Sportmästarinna	Helena Norman	14 36 62			
PR-boss	Vakant				
NF-ledamot	Kristina Selinder	14 08 37			
Int. sekreterare	Monica Ohlsson	010-2149015			
Kulturmästarinna	KristinaBlomkvist	19 31 47			
Chefredaktör	Tomas Byström	19 93 72			
Fanbärare	Magnus Thim	19 86 86			
WWW-Mästare	Magnus Söderlund	12 31 47			
Nationsfik-ansvarig	Anki Nordensson	19 47 48			
Layout-stinta	Susanne Olsson	19 32 25			

Stoppdag
24/3

Smått & Gott om Nationen

Stormöte 95-02-07

Till mötesordförande valdes Kristina Selinder, mötessekreterare Anders Eriksson, justerare P-O Grönberg och Ulrica Lundgren.

Kristina Selinder presenterade Gästrik-Hälsinge-Dala Nation genom att först berätta lite historik och sedan förklara hur Nationen fungerar nu och vad vi planerar göra under våren. Nationen har numera en mobil expedition, någon aktiv sitter varje fredag vid lunchtid i hörsalsrundeln i Samhällsve-tarhuset

Information om vårens aktiviteter
(Kristina Selinder m.fl.)

17/2 har Nationen sin 5-årsfest, Nationen kommer att göra speciella 5-årsmärken (en tävling för motivet har utlysts). Nationerna står i garderoben på Kamenski på torsdagar och var sjätte söndag står vår Nation för Coronafiket. Valborg kommer att firas i stor stil med en gemensam nationsfest. Under brännbollen kommer vår Nation att dela på ett tält tillsammans med två andra nationer inne på festområdet. 28/2 åter vi semlor. Dessutom ska vi anordna något i samband med vasaloppet. Nationen är med i IKSUs innebandyturnering. Vi har kört igång en bowlingturnering och ska anordna en skidresa till Angnäs 19/3. Nationerna håller också tillsammans på att starta en nationskör.

Följande personer valdes in i vårterminens styrelse

Förste Qurator	Kristina Selinder
Andre Qurator	Ulrica Lundgren
Skattkulla	Ann-Kristin Nordensson
Runristare	Anders Eriksson
Sexmästare	Anna Widmark
Sexmästarinna	Sara Andersson
Klubbmästare	Henric Berglöf
Klubbmästarinna	Åsa De Veen
Sportmästare	Stefan Ohlin
Sportmästarinna	Helena Nordman
Internationell sekr.	Monica Ohlsson
NF-ledamot	Kristina Selinder
Val av uppdrag utanför styrelsen	
Fanbärare	Magnus Thim
Kulturmästarinna	Tina Blomkvist
Chefredaktör	Tomas Byström
Fiketansvarig	Anki Nordensson
Layoutstinta	Susanne Olsson
Webbmästare	Magnus Öderlund (Titeln hette tidigare Mosaic-mästare)
Suppleanter	Anna Fermgård, Nina Pekkala och Peter Abrahamsson

Beslut om firmatecknare

Mötet beslutade att i enlighet med Nationens stadgar låta 1:e Qurator Kristina Selinder och skattkullan Ann-Kristin Nordensson var för sig teckna Nationens firma.

Styrelsemöte 95-02-23

Till mötesordf. valdes Ulrica Lundgren, Anders Eriksson blev sekreterare och Kristina Blomkvist blev vald till justerare.

Anna Widmark rapporterade från UKK: Man gick back ca 4000:- på Valentinbalen. Under "Yran" så skall vår nation jobba ett pass på vardera torsdag, fredag och lördag, se vidare i annons! Valborg planeras med traditionella högtidligheter, sittning på Corona! Vi skall ha ett lag i Otympliga Spelen 24-25/3, Anders anmäler detta!

Sport: Lilla Vasaloppet äger rum den 11/3 vid skidspåren på Nydala. Skidresa till Agnäs den 19/3, se vidare på annan plats i tidningen!

Resultat Jubileumsfesten 17/2:

Middagen - 386:-

Baren - 4800:- dock finns mycket kvar och efter försäljning och återlämning blir resultatet antagligen - 784:-.

Det fanns även inlämnat en insändare till detta nummer, men då samma insändare publicerades i Vertex som jag antar att de flesta har läst. Nämnda insändare kan alltså avnjutas i sin helhet där. Den handlar om priser på kurslitteratur, så den är inte svar att hitta!
/Red.

Det är lika bra att sluta drömma...

- eller ett helt vanligt kåseri

...eftersom arbetslösheten bland akademiker redan är skyhögt. Varför ska man plugga då? Varför inte, har du nåt annat förslag kanske? Det kan ju vara så att var man en bland alla siffror i arbetslöshetsstatistiken är man ju ändå något, eller?

Tyvär är det ju så att alla inte kan bli poeter, programledare i TV utan talang (typ Åkeson) eller auto-didakta specialister i diverse frågor. De flesta av oss måste skaffa ett riktigt jobb, kanske ett lågavlönat dito som jordgubbsplockare i Skåne för 38:-/timme. Det kan både lönande, kul och till och med intellektuellt stimulerande(?). Alternativen kanske är att bar gå här i Umeå och "skrota".

Misströsta inte, nu när iv har gått med i EU kan du ju vara arbetslös i

Grekland, Frankrike eller Portugal (det flickorna har i Lissabon det har du när du kommer hem). Kanske kan du ha en strålande karriär att vänta som hotellstädare, bartender eller drinkmixare i t.ex. Madrid. "Du kommer att träffa massor av intressanta människor och lära dig ett nytt språk" står det i anställningsannonsen. Ja visst, du får träffa sexuellt frustrerade män som tagit saken i egna händer och åkt på semester utan kärringen för att få lite nytändning, helst med unga svenska barflickor. Du kommer att få träffa och betjäna tyska och amerikanska pedofiler på genomresa på väg till Thailand, även annat mer eller mindre löst folk får du "ta hand om". "Una grande Servezapor favor, pronto!", "Que? No comprende!" och andra användbara fraser lär du dig

av den lilla procent av gästerna som är från orten. Eller så är det någon svensk fylltratt som läst turistspanska inför resan.

Om inte så är det nostalgi med svenska semestersabotörer som talar om hur bra allt var förr. Har du tur(?) så kommer du att få träffa horder av amerikanska turister, breda över baken som värsta lokmotiv, som behöver halva baren för att äta lunchoch dessutom bråker på sin hemska dialekt att allt som är äldre än 200 år är "aaamääizing!". I Europa är ju pubarna äldre än den amerikanska konstitutionen.

Vi har en del att se fram emot så, dem ljusnande famtid är vår! Lycka till...

Janne Ekström

Novischfesten

Lördagen den 21 januari gick novischfesten av stapeln. Nationerna hade gått samman för att gemensamt välkomna våra nya (och gamla) medlemmar.

Festen hölls på Ekonompuben, dit vi gick efter vår egen förfest. Middagen bestod av chili con carne, bröd, sallad och vin. Ingen gastronomisk höjdpunkt kanske, men maten fyllde sitt syfte; den var god, varm och mättande.

Varje nation skulle uppträda med ett litet spex eller en sång eller vad som föll oss in. Jag tror att särskilt Wästgöta-Bohus var inspirerade av vårt framträdande på Råkfrossan i fjol. WGB drev med oss andra nationer på ett bra sätt, till skillnad från Stockholm som gjorde samma sak fast på ett drygt sätt. Vårt uppträdande bestod av en mycket långsam "rap" med purjolökar som

mikrofoner. Vi framhårdade vår egen förträfflighet med texten "GH Dala Nation - Det är vi med variation". Just variationen i refrängen tål att diskuteras... Jag tror dock att vi kom till korta i förhållande till några av de andra uppträdandena, men vad gör det?

Häva öl på sig eller i sig?

Stockholms nation utmanade sedan oss andra på ölhävning. Efter ett visst tjafs med klubbmästarinnan Åsa blev jag den som fick representera GH Dala. (Nästa gång är det din tur Åsa!) Jag hävde ölen och lyckades dessutom få det mesta i mig. Jag utropar härmed mig själv som den moraliske segraren, då Stockholms kille som vann, hällde ut halva ölen.

Festen gick vidare då sittningen var slut och dansen startade. Baren upp-

söktes av de allra flesta - det var mer folk där än på tjejoan. (Dock var herrtoan välbesökt... 1Q:s anmärkn) (av 1Q eller? red.anm.)

Vart tog lilla 1Q vägen?

Några mer detaljer kan jag inte bidra med då även jag uppsökte baren ett antal gånger. Nämnas kan dock att de allra flesta funderade över var vår Kurator Kicki tog vägen. Hon påstår själv att hon har vittnen som kan berätta att hon var moraliskt stöd på akuten åt sin något överförfriskade bordskavaljer, men ska vi tro på det? (Det är absolut sant!!! 1Q:s anmärkn) I övrigt var festen lyckad - kul att samarbeta med de andra nationerna. Ett bra initiativ som jag hoppas återkommer.

Tina Blomkvist

OBS! OBS! OBS! Läs nästa sida innan du ger dig på nedanstående, det blir som roligare så! /Red.

Dagen efter

- eller 5 år och en dag

Den 17 februari firade nationen 5-årsjubileum, och det blev en fest väl värd att berätta om, men jag tänkte berätta lite om den 18 februari (Hum, var det så illa? red.anm.) istället.

Jag vaknade på morgonen och upptäckte genast att Dieselmannen hade varit framme. För er som aldrig har mött Dieselmannen kan jag berätta att det är han som går omkring på nätterna och häller diesel i munnen på dom som hade trevligt kvällen innan, så att det känns som om man har tio sandpapper i munnen. Den här natten hade även hans kollega Hammarmannen varit med. Hammarmannen är, vad jag vet, inte någon man som har gått på Hammargymnasiet i Sandviken, utan det är han som i sällskap med Dieselmannen går omkring och slår folk i huvudet med en hammare natten efter kvällen före dagen efter. (Alternativt så kan också Dieselmannen göra tre saker: Ta alla dina pengar, slå dig i huvudet och

hälla diesel i din mun. red anm.) Efter att ha legat och funderat nån timme om det verkligen var jag som låg i sängen kom jag fram till att det var nog det, och att detta jag behövde gå på toaletten.

Att resa sig eller att inte resa sig.. (eller när krogen Krogen flyttade till Berghem)

Efter att ha rest mig upp (jag höll i huvudet för säkerhets skull) släpade jag mig in mot toaletten och tände på lysknappen. VE OCH FASA. Min toalettlampa hade förvandlats till ett stroboskop, och min toalett påminde om dansgolvet på krogen Krogen. Stroboskopbelysning är inte så trevligt dagen efter en natt då Hammarmannen varit på besök. Jag stängde av stroboskopet och försökte på nytt tända den vanliga toalettlanpan, men den skulle tydligen aldrig lysa mer. Jag fick alltså försöka blanda Treo i mörker.

...att man inte borde ha rest sig

Efter toalettbesöket insåg jag att min lekamen behövde mer vila, så jag stapplade iväg till sängen igen. När jag var i det här jättemysiga stadiet mellan dröm och verklighet ringde telefonen och jag hoppade en meter över sängkanten. Det var min kära(?) mor som ringde klockan 9.30 en lördagmorgon och med förvånad röst frågade "Är du hemma fortfarande?" Varför ringde hon överhuvudtaget om hon inte trodde att jag skulle vara hemma??? (Outgrudliga äro... red.anm.) Jag bekräftade att eftersom jag hade svarat var jag förmodligen hemma, och hon verkade nöjd med det svaret. Nu insåg jag att det var ingen idé att försöka få sova mer och gick in till mitt kolsvarta badrum för att duscha.

Kicki Selinder

5-års jubiléet!

Ärade medlemmar! Vilken dundertabbe de flesta av er gjorde när ni inte gick på GH Dalas femårsjubileum den 17/2. Där missade ni verkligen en suverän fest. Vi som var där hade jättekul - trots att vi inte var så många.

Det är i år alltså fem år sedan Gästrik-Hälsinge Dala Nation grundades och detta måste naturligtvis firas med en jubileumssittning. Vi kommer självklart att fortsätta fira resten av året; det här var bara början.

Festligheterna startades kl 19 med en fördrink som serverades av Skånes nations excellenta servitörer. De skötte sig exemplariskt hela kvällen. När så sittningen var på G att komma igång dök DJ:n upp, något försenad. Han pulade på med sin utrustning och middagen började.

Maten...

Till förrätt serverades avocadomousse med räkor på rostat bröd. Våldigt gott. Min bordsgranne var lite sen så Jag sneglade på hans orörda förrätt, men när han väl dök upp var det för sent att sno den. Huvudrätten bestod av kassler med champinjoner och ris. Även detta var väldigt gott. Till efterrätt fick vi blåbärspaj med vaniljsås. Någon (dvs tillagerskan av dessa små förtjusande pajer) satt hela tiden och sa: "Oh, vilka fina pajer, vem kan ha gjort dem?" (Jag håller verkligen med om att pajerna var fina. 1Q:s anmärkn)(Det

var för övrigt 1Q som tjtade om det hela kvällen red.anm.) För övrigt ska hela matgruppen ha en mycket stor eloge för att ha skött allt utmärkt och lagat suverän mat.

Under hela sittningen skötte de två toastmastrarna Kicki och Anders underhållningen genom att leda oss i sången. Vissa tyckte att det fattades några sånger i sånghäftet, men Manualen fanns till hands och det hela löste sig.

Inget kalas utan presenter!

Vid ett femårskalas är det inte helt oväntat att man får presenter, vilket vi också fick av några av de andra nationerna som fanns representerade på sittningen. Av Skåne fick vi ett spel som lämpar sig från fem år och uppåt (Fyndigt Skåne!) och av Sydswaenska en flaska Carlshamns flaggpunsch.

Övriga saker som hände under middagen: Stefan vår gamling i nationen som har varit med från starten utsågs till älderman, med ständigt medlemskap och fick en fin hedersfluga gjord av vårt nationsband. Priser för bowlingturneringen delades också ut. Dessutom stod Jag och Kicki för egen underhållning när vi representerade Sandviken genom att sjunga(???) Thomas Ledins "Du kan lita på mig". Trots svårigheter med att komma ihåg texten gick det ganska bra, men DJ:n avbröt oss med att slänga på en annan Ledin-låt. Ganska upprörande.

Fyllde DJ:n också 5 år?

DJ:n var en central figur under hela kvällen. Han höll på med sina grejer sittningen igenom, vilket betydde att vi ibland fick höra hans stämman säga one two testing och ibland lite av Edith Piaff. En rosa lampa lyste dessutom i ansiktet på många, inte så trevligt.

Man glömde dock bort de mesta av hans egenheter när discot körde igång efter att sittningen traditionsenligt avslutats med "O gamla klang och jubel-tid". Det blev ett himla drag på dansgolvet till skillnad mot i baren där det faktiskt (tro det eller ej) var ganska lugnt. Vissa hängde dock i baren hela kvällen.

Lurendrejeri på småtimmarna...

Festligheterna fortsatte natten igenom och de slutade inte ens när festen officiellt var slut vid tvåtiden. Då tog efterfesten vid. Den var dock ganska stillsam, troligtvis beroende på allas trötthet efter att ha fixat och bevisat festen. Alkoholens verkningar spelade naturligtvis också in, eller som Stefan uttryckte det när vi försökte förklara för honom att det var bättre att gå hem och sova istället för att sova på festen: "Ni bara luras".

Som sagt: en suverän fest, synd bara att så många missade den!

Er ständiga festrappörtör Tina Blomkvist

RTSPORTSPORTSPORTSPORTSP

Så här lite lagom efter jul (dvs c:a tre månader), då julskinkan och det där "rosa klegget" precis hunnit lägga sig tillräta på väl valda kroppsdelar, kan det känas bra att få röra lite på dödköttet. För detta ändamål har nationen ett gediget aktivitetsprogram att bjuda på; Vad sågs om:

VASALOPPET, "det lilla". Vem minns inte Sven-Erik Danielssons glädjetårar då han triumferande nådde mållinjen i Mora? Självklart anordnar vi i nationen ett eget Vasalopp för er som inte "hade tid" att delta i originalet. Lördagen den 11 mars kl 13.00 går det

av stapeln i spåren vid Nydalacamping. Samla ihop ett lag med tre personer som vill åka 1.8 km var och anmäla er till Stefan 128464 senast torsdagen den 9 mars. Pris till de tre främsta lagen samt det lag som blir "Best in show" (tolka detta hur ni vill, gott folk...).

AGNÄS, Norrlands eget Chamonix, som vi besöker söndagen den 19 mars; En heldag i backen med resan och liftkortet som enda utgifter. Anmälan till Helena 143662 senast torsdagen den 16 mars.

BRÄNNBOLLEN; Det börjar dra ihop sig... I slutet av mars skall lagen anmälas och vi hoppas att just ni vill vara med i ett av de lag som kommer att försvara nationens heder vid den stora turneringen sista helgen i maj. Anmälan till Stefan 128464 eller Helena 143662 snarast!

Skräpmatstips från fd 1Q

-bästa pizzan får du hos Pizzeria Etna på Gimonäs industriområde.

-bästa kebaben görs hos Jannis nära Gammliaabacken.

(När du tröttnat på att sporta :-)

BLI MEDLEM - DU ÅNG-
RAR DIG INTE!



Adress:

MARS/APRIL

	v. 10	v. 11	v. 12	v. 13	v. 14
måndag	6	13	20	27	3
tisdag	7 Styrelsemöte S115 kl 19.00	14	21	28	4
onsdag	8	15	22	29	5
torsdag	9 Kamenskipub kl 19-24	16 Kamenskipub kl 19-24	23 Kamenskipub kl 19-24 Vi jobbar!	30 Kamenskipub kl 19-24	6 Kamenskipub kl 19-24
fredag	10	17	24	31	7
lördag	11 Lilla Vasaloppet kl 13.00	18	25 Otympliga Spe- len, Väfflor	1 Ev. Maskerad	8 Ärtsoppa och punsch?
söndag	12 Coronafik 12-16	19 Coronafik 12-16	26 Coronafik 12-16 Vi jobbar!	2 Coronafik 12-16	9 Coronafik 12-16

På gång i Nationen...

Kamenski

Torsdagen den 23/3 är det GH Dalas tur att stå i garderoben på Kamenski. Om du vill jobba, hör av dig till Tina Blomkvist 19 31 47. Om du inte vill jobba, gå dit och roa dig istället, på en av stans mysigaste pubar med öl och mat till studentpriser!

Söndagsfiket på Corona

Söndagen den 26/3 är det GH Dala som står för fiket på Corona. Vill du jobba där eller hjälpa till att baka något, hör av dig till Anki 19 47 48. Gott och billigt fika varje söndag 12-16.

Nationsskjortor

Ni som har beställt nationsskjortor betala 300 kronor till Anders Eriksson eller sätt in pengar på postgiro 670 71-1 senast 31 mars. Skjortorna kommer om ca sex veckor.

Sångglada nationsmedlemmar

Det börjar nu bli lite ordning på nationskören. Vi kommer tillsvidare öva

på söndagar kl 16.00 i Samhällsvetarhuset (gå upp i trappen till höger innanför första dörrarna till UB). Frågor, ring Kicki 14 08 37.

Maskerad

Nu är det dags att börja sy på maskeraddräkten! Den 1 april (preliminärt) anordnar GH Dala maskerad. Plats är ännu inte bestämt, men håll utkik efter affischer eller hör av er till Åsa de Veen 19 54 38 för närmare information.

Väfflor

25 mars infaller Maria Bebedelsedag, mer känd som Väffeldagen. Detta firar vi naturligtvis med en VÅFFELFROSSA. Tid och plats meddelas senare, på anslagstavlor eller av kulturmästarinnan Tina Blomkvist 19 31 47. Länge leve väffelkulturen!!!

Otympliska spelen!

Om du vill var med i denna DVL/C:arnas kamp i mer eller mindre blöta lekar så hör av dig till Helena 14 36 62

STOPPDAG GHADden: 24 mars

Information via InterNet

Adress till Nationens WWW-sidor:
<http://www.ts.umu.se/~ghdala>
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se
Till chefredaktören:
tby@ts.umu.se

Exp:en

GH-Dala Nation sitter i **hørsalsrundan i Samhällsvetarhuset** på fredagar kl. 12-13. Köp medlemskort och tygmärken eller kom bara och prata lite. De aktiva turas om att vara ansvariga för "exp:en". Den som inte kan vara ansvarig tilldelad vecka får själv byta med någon annan.

v.10 Helena Norman
v.11 - v.12 Tomas Byström
Magnus Thim
v.13 - v.14 Kicki Selinder
Ulrica Lundgren

OBS! Det är meningen att båda skall sitta båda veckorna, går det inte så fixa en ersättare!